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20/2011. sz.       Készült:  2 példányban 

         …… példány 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének  2011. december 13-án 16
00 

órai kezdettel megtartott ülésének 

 

 

a.) jegyzőkönyve 

b.) 123-126/2011.(XII.13.) határozata 

c.)   11/2011.(XII.21.) önkormányzati rendelete 

 

 

 

 

Napirend: 

 

1.) A Képviselő-testület  2011. évi munkatervének végrehajtása, a 2012. évi munkaterv meghatározása 

2.) A  2012. évre tervezett falunap programjának megbeszélése 

3.) A közmeghallgatás értékelése 

4.) Mezőgazdasági utakkal kapcsolatos pályázati lehetőség 

5.) Szolgálati lakások lakbére  2012. évre. 

 

 

 

Mérk, 2011. december 14. 

 

 

 

 

        Müller Istvánné 

        polgármester 
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Készült: Mérk Nagyközség Képviselő-testületének  2011. december 13-án 16
00 

órai kezdettel megtartott ülésén 

Az ülés helye:  Községháza Mérk 

Jelen vannak:  Müller Istvánné polgármester 

  Aradi Ferenc, Haga Dezső, Jónás Ferenc, Magyarics Anita, Reszlerné Pásztor Andrea és 

  Szabó Konrád Sándor képviselő 

  Török László jegyző 

 

Müller Istvánné polgármester asszony köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 

minden képviselő itt van.  

Javaslatot tesz az alábbi napirend megtárgyalására és a jegyzőkönyv hitelesítők személyére  Reszlerné Pásztor 

Andrea és Szabó Konrád Sándor képviselőkre. 

 

1.)   A Képviselő-testület  2011. évi munkatervének végrehajtása, a 2012. évi munkaterv meghatározása 

2.)   A  2012. évre tervezett falunap programjának megbeszélése 

3.)   A közmeghallgatás értékelése 

4.)   Mezőgazdasági utakkal kapcsolatos pályázati lehetőség 

5.)   Szolgálati lakások lakbére  2012. évre. 

 

A Képviselő-testület  7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a javasolt napirend megtárgyalását és jegyzőkönyv 

hitelesítőnek  Reszlerné Pásztor Andrea és Szabó Konrád Sándor  képviselőket elfogadta. 

 

 

Tárgy /   1. tsp.  /   A Képviselő-testület  2011. évi munkatervének végrehajtása, a 2012. évi munkaterv  

                             meghatározása 

 

Az előterjesztés szószerinti szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz. 

 

Müller Istvánné polgármester asszony elmondja, hogy írásos javaslat a képviselők részéről nem érkezett.  

A 2011. évi munkatervből a Szociális Otthon tájékoztatója maradt ki. Mi nyitottunk az otthon felé, közmunkára 

próbáltunk mérki lakosokat beszervezni, még a pályázatot is megírtuk, de a dolgok nem úgy alakultak, ahogyan 

szerettük volna Ez lehet azért, hogy átszervezések voltak és vannak, esetleg ez is befolyásolhatta az 

együttműködést.  

Egy-két dolog  függőben maradt, amire a későbbiekben vissza kell  térni ( pl: a tábor )  

Javasolja, hogy a jövő évi munkatervünkbe vegyük bele valamikor március környékére a kisebbségi 

önkormányzatok munkájáról szóló tájékoztatást, kezdeményezzük, hogy rendezvényeinken ( falunap )   aktívan  

vegyenek részt.  

 

Reszlerné Pásztor Andrea képviselő javasolja már a februári ülésre betenni ezt a tájékoztatót, hogy még időben 

tudjanak tájékozódni terveinkről. 

 

Ezt követően a képviselő-testület  7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta : 

 

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének 

 

           123 /2011./XII.13./  határozata 

 

A  2011.  évi munkaterv végrehajtásáról., a  2012. évi munkaterv  meghatározásáról. 

 

A Képviselő-testület ! 

 

 1./   A  2011. évi munkatervét végrehajtottá nyilvánítja. 

 2./   A  2012.  évi munkatervét az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

 

Január hó  -  A jegyző tájékoztatója a hivatal 2011. évi tevékenységéről  

-  Az önkormányzat tulajdonát képező kül- és belterületi ingatlanok hasznosításának 

   áttekintése 

 

 

 Február hó            -  Kisebbségi önkormányzatok tájékoztatója tevékenységükről. 
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Március hó -  A Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről  2011. évben. 

  -  A  Gyámhatóság  2011. évi tevékenységéről. 

Május hó -  ÁMK tájékoztatója tevékenységéről, valamint kiemelten a könyvtár munkájáról    

 

Június hó -  Nyári karbantartási munkák meghatározása 

  -  Az önkormányzati törvényből eredő változások megbeszélése, szervezeti átalakítás  

                               előkészítése   

   

Október hó  -  Nagyobb volumenű önkormányzati beruházások helyzetének áttekintése  

   ( szennyvíz beruházás, gát építés  helyzetének áttekintése )  

   -  Következő évi várható rendezvények meghatározása  

 

A jogszabály által meghatározott kötelezően tárgyalandó pontokat a törvény által meghatározottak 

szerint kell tárgyalni. 

 

Ezek:  a  2012. évi költségvetés meghatározása, elfogadása, előterjesztése  ( február 15-ig ) 

 a  2011. évi költségvetés végrehajtásáról ( április 30-ig ) 

 a  2012. I félévi költségvetés helyzete ( július-augusztus hó )  

 a 2012.   III. negyedévi  költségvetés helyzete( november 30 –ig )  

 a 2013.  évi költségvetési koncepció  ( november 30-ig )  meghatározása 

 előadók:  érintett bizottság, Polgármester, Jegyző 

 

Szervezési feladatok : 

 

A képviselő-testület ülései: 

a.) Minden esetben biztosítani kell a nyilvánosságot ( zárt ülés kivételével ) 

b.) A képviselők az ülést megelőző legalább három nappal tájékoztató anyagot kapjanak a döntésre váró 

     feladatokkal kapcsolatosan 

c.) Első tárgysorozati pontként a polgármester tájékoztatóját kell megtárgyalni 

 - a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés között végzett munkáról,  

- átruházott hatáskörből adódóan a két ülés között hozott polgármesteri döntésekről a    

  képviselő-testület  tájékoztatása  

d.) Az esetleges szennyvíz beruházás esetén az érintett települések képviselő-testületeivel közös   

testületi  ülés kezdeményezése 

e.) Külön egyeztetés alapján személyes találkozó létrehozása az országgyűlési képviselőinkkel 

illetve az egyházak vezetőivel 

f.) Az önkormányzatok bevonása a települést érintő fontos döntésekbe 

 

Lakossági kapcsolatok : 

 

a.) Minden évben közmeghallgatást kell tartani az éves költségvetés elfogadása előtt 

b.) Minden évben , ha indokolt falugyűlést kell tartani. 

c.) A testületi ülések időpontjáról  a lakosságot az ülés előtt  három nappal a helyben szokásos módon  

tájékoztatni kell. 

 

 

 A bizottságokkal kapcsolatos feladatok : 

 

Pénzügyi Bizottság:  

 

Véleményezi az éves költségvetési javaslatot és a végrehajtásról szóló féléves, éves beszámoló 

tervezeteit. 

 

Figyelemmel kíséri  a költségvetési bevételek alakulását, különös tekintettel  a saját bevételekre, 

valamint a kiadásokat. 

A vagyoni változás  ( vagyon növekedés, - csökkenés ) alakulását értékeli, feltárva az azt előidéző 

okokat. 

A pénzügyi bizottság megállapításait a képviselő-testülettel   haladéktalanul közli.  
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Segíti a Cigány Kisebbségi Önkormányzat munkáját. 

 Segíti a Német Kisebbségi Önkormányzat munkáját. 

 

 Végzi a képviselők összeférhetetlenségi és vagyon-nyilatkozattal kapcsolatos feladatait. 

 

 

Tárgy /  2. tsp. /   A  2012. évre tervezett falunap programjának megbeszélése 

 

Müller Istvánné polgármester asszony elmondja, hogy az elmúlt ülésen már beszéltünk  a 2012. évi falunap 

megrendezéséről, amihez várja az ötleteket. 

 

Szabó Konrád Sándor képviselő  véleménye szerint  Bodnár Zsoltot be kellene vonni az ifjúsági programok 

szervezésébe, mert úgy látja, nagyon jól mozog ezen a téren.  

 

Aradi Ferenc képviselő javasolja , hogy a sportegyesületek  is legyenek megszólítva , és falunapon  bemutató 

jelleggel képviseljék magukat.  Jó lenne lehívni valamilyen élsportolót, magyar  válogatott játékost , aki a 

közönségben is tudna egy rögtönzött bemutatót tartani.  El tudná  képzelni azt is , hogy a  rendőrséget  is fel 

lehetne kérni  egy bemutatóra. 

 

Magyarics Anita  képviselő javasolja , hogy legyen a foci,  és erőemelő és rendőrségi  kutyás bemutató. 

  

Haga Dezső képviselő a játékok megszervezésében és lebonyolításában kíván részt venni.  Javasolja vidámpark 

lehozását, így az ingyen adná  a színpadot a rendezvényhez.  

 

Reszlerné Pásztor Andrea képviselő, az iskola igazgatója  elmondja, hogy az iskola tornavizsgával készül, de az 

óvodásokra is számíthatunk.  Lesz tánc és  drámajáték bemutató is. Egy új játék dívat most a gyerekek körében 

ez a pörgő orsó vagy más néven  peonza. El tudna képzelni a gyerekek között egy ilyen pörgő orsós  versenyt is .  

Javasolja a Nyugdíjas Klubot, az Énekkart is meghívni.  Lehetne honismereti sátrat készíteni , ahol a még 

meglévő népi értékeket lehetne bemutatni. Főzőversenyt is meg lehetne szervezni, ahol mindenki a saját hozott 

anyagából főzne.  Lehetne egy zöldsátort is felállítani.  Az egész rendezvényt egy neves sztár együttessel , 

valamint tűzijátékkal lehetne zárni 

  

Müller Istvánné polgármester asszony is elmondja, hogy lehetne egy zöldsátorban termékbemutatót  szervezni, 

éppen akkor érő zöldségekből, gyümölcsökből és helyi termékekből. A Nyugdíjas Klub is kér egy pavilont. 

Számítunk a két kisebbségi önkormányzatra is. Javasolja a helyi vállalkozóknak árusításhoz előnyt biztosítani. 

Mentőt, tűzoltókat kell hívni.   Meg kell beszélnünk, hogy mi az, amit a lakosságnak tudunk térítésmentesen 

biztosítani: ingyen étel, vagy belépőjegy?  Kell, hogy érezzék, hogy értük, nekik van a falunap.   

 

Szabó Konrád Sándor a felvetéseket támogatja, de kihangsúlyozza, hogy a rendezvényen nem kell engedni, hogy 

bármilyen szekták részt vegyenek.  

 

Jónás Ferenc képviselő :  egy esetleges vidámpark lehozása külön  szerelést  igényel, ugyanakkor az energia 

felvétele is nagy ( villany ), ezért  már korán kell tisztázni ezeket a kérdéseket. Javasol biciklis versenyt, 

kispályás bajnokságot  ( 15-20 perces, gyerekek-felnőttek- kisebbségi önkormányzatok ) Lehetne valamilyen 

evőversenyt is rendezni.  

 

Müller Istvánné polgármester asszony megköszöni az ötleteket,  az elhangzottakat összefoglalva megállapítja, 

hogy   2012-ben  valóban meg lehetne egy falunapot szervezni.  Ez ügyben további pontosítások, tárgyalások 

szükségesek.  A  tanév  végén lehetne véleménye szerint ezt a rendezvényt  megtartani, mivel az iskolások akkor 

még itthon vannak. 

 

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazata nélkül az alábbi határozatot hozta : 

 

 Mérk Nagyközség Képviselő-testületének  

 

    124 /2011.(XII.13.)  határozata 

 

 A  2012. évre tervezett falunapról. 

 

 A Képviselő-testület ! 
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 2012. évben falunap megtartását határozza el.  

  

 Ezzel kapcsolatosan a teendőket  egy későbbi időpontban megtárgyalni rendeli.  

 

 Felelős:  Polgármester asszony 

 

 Határidő:  2012. március 31.  

 

 

Tárgy /  3. tsp. /   A közmeghallgatás értékelése 

 

Müller Istvánné polgármester asszony elmondja, hogy a mai napon közmeghallgatás volt.   

A megjelentek a falunap tartását szorgalmazták, azzal kapcsolatosan különféle javaslatokat tettek .   

Más témában is akad hasznosítható javaslat , így a helyi felnőtt képzés szorgalmazása, hogy itt helyben lehessen  

valamilyen képzést szervezni a munkanélküliek részére.  

A megjelent Kinizsi Se képviselői az országos sikereikről adtak számot, megköszönték az önkormányzatunk 

támogatását.   

A közmeghallgatáson megjelent védőnő is kihangsúlyozta , hogy nagyon jó a kapcsolata a lakossággal, a 

gyermekintézményekkel  és az önkormányzattal is.  Ennek is tudható be, hogy Mérken nincs nagyobb probléma 

e téren .   

A lakosság részéről  a  „ Minden gyermek lakjon jól „ program után érdeklődtek, mivel többen szeretnének 

bekapcsolódni ebbe a programba.   

 

A közmeghallgatásnak volt egy másik célja is , ez a kommunális hulladékkezeléssel ezen belül is  a szelektív 

hulladékgazdálkodással kapcsolatos  lakossági közmeghallgatás, amellyel kapcsolatosan lakossági észrevétel, 

bejelentés, vélemény nem volt.   

 

Ezt követően a képviselő-testület  7 igen szavazattal, ellenszavazat  nélkül  az alábbi határozatot hozta : 

 

 

 Mérk nagyközség Képviselő-testületének 

 

 125 /2011.(XII.13.) határozata 

 

 A közmeghallgatás értékeléséről. 

 

 A Képviselő-testület ! 

 

 Megállapítja, hogy a közmeghallgatás 2011.december 13-án  8
00

-16
00

 óráig megtartásra került, 

 megállapítja továbbá, hogy a szelektív hulladékgazdálkodással kapcsolatos lakossági bejelentés,  

 észrevétel nem volt.  

 

  

 

Tárgy /  4. tsp. /   Mezőgazdasági utakkal kapcsolatos pályázati lehetőség 

 

Müller Istvánné polgármester asszony ismertette e témában kiírt  pályázati lehetőséget. A pályázat lényege : 

földutakat lehet rendbe tenni, utak legyalulásával, kőszórással .  A támogatás  75 %-os, 25 % önerő kell hozzá.  

A földtulajdonosok is pályázhatnak. Kérdezi: foglalkozzunk ezzel a pályázati lehetőséggel ?  Nézzünk utána 

milyen költségvetéssel járna, a gazdák ebből mit vállalnának ? 

 

Reszlerné Pásztor Andrea képviselő elmondja, hogy évekkel ezelőtt volt ilyen külterületi út építésre pályázati 

lehetőség , de véleménye szerint akkor az önkormányzatunk nem jól  jött ki  belőle, mivel a Beketi vasút 

átjárótól  kezdődött az út építése, belecsatlakozva a vállaji ágerdősi útba.  A beketi vasút átjárótól a 

Tiborszállásra lemenő főútig kb. 300-400 méter nem lett szilárdburkolattal ellátva. Ha pályázunk, ezt a szakaszt 

is jó lenne rendbe tenni.     

 

Jónás Ferenc képviselő, ha van rá lehetőség pályázni kell.  
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Török László jegyző elmondja, hogy foglalkozni kell ezzel a kérdéssel, de ennek fontos feltétele, hogy milyen 

költségvetést lehet tervezni  2012. évre. Ha ismertek lesznek a költségvetési sarokszámok, akkor kell ismételten 

foglalkozni ezzel a kérdéssel.  

 

Az elhangzottakat Müller Istvánné polgármester asszony összefoglalta, majd 7 igen szavazattal, ellenszavazat 

nélkül a képviselő-testület az  alábbi határozatot hozta : 

 

 Mérk Nagyközség Képviselő-testületének 

 

   126 /2011.(XII.13. határozata 

 

 Mezőgazdasági utakkal kapcsolatos pályázati lehetőségről. 

  

 A Képviselő-testület ! 

 

 Mezőgazdasági utakkal kapcsolatos pályázati lehetőséget megismerve a részletes költségvetés  

 megismerését követően  fog döntést hozni.  

  

  

 

Tárgy /  5. tsp. /   Szolgálati lakások lakbére  2012. évre. 

 

Az előterjesztés szószerinti szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz. 

 

Müller Istvánné polgármester asszony javasolja, hogy a Hunyadi utca 80 szám alatti Gyógyszertár kerüljön ki az 

önkormányzati rendeletből, arról majd később külön döntsünk.  

 

Ezt követően a képviselő-testület  7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

 

 
 

Mérk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 

11//2011.(XII.21.) önkormányzati rendelete 

       a szolgálati lakások lakbéréről  

 

 

Mérk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az 

elidegenítésükre vonatkozó 1993. évi LXXVIII. törvény 34. § /1/ bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az 

Alkotmány 44/A §. /2/ bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.  

 

1.§. 

 

A szolgálati lakások lakbére Mérk Nagyközség Önkormányzata közigazgatási területén: 

 

a) Hunyadi utca 78 sz. lakás    4.400. - Ft/hó 

b) Hunyadi utca  60 sz. lakás    4.400. - Ft/hó 

c) József A. u . 2 sz. lakás    4.400.-  Ft/hó 

 

 

2.§. 

 

(1) E rendelet 2012. január 1. napján lép hatályba. 

(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg Mérk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testültének a 

szolgálati lakások lakbéréről szóló  9/2010.(XII.29.) önkormányzati rendelete hatályát veszti. 

 

 

Müller Istvánné       Török László 

polgármester           jegyző 
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A tárgysorozati pontok megtárgyalását követően  Jónás Ferenc képviselő emlékeztette a jelenlévőket az elmúlt 

ülésen elhangzott javaslatára, miszerint a képviselők ajánlják fel tiszteletdíjúkat a község javára , az iskola 

udvarán egy bitumenpálya építéséhez.  Ő a tiszteletdíját felajánlja e célra.  

Aradi Ferenc képviselő a felvetéshez kapcsolódva elmondta, hogy ő a tiszteletdíjának a felét ajánlja fel a 

bitumenpályára, a másik felét a Kinizsi Se-nek szánja.  

Szabó Konrád Sándor elmondja, hogy ő már évek óta egyházi célra fordítja tiszteletdíját, így az eddigi gyakorlat 

szerint igényt tart rá. 

Magyarics Anita képviselő még nem döntött ebben a kérdésben.  

Reszlerné Pásztor Andrea képviselő a bitumenpálya építéséhez szívesen hozzájárul. 

 

Rövid tanácskozást követően a jelenlévők megállapodtak abban, hogy költségvetést készíttetnek, és annak 

ismeretében fogják kialakítani álláspontjukat.  

 

Miután több hozzászólás, vélemény nem hangzott el, Müller Istvánné polgármester asszony megköszönve a 

megjelenést, az ülést  17
35

 órakor bezárta.     

 

 

     k.m.f. 

 

 

 

Müller Istvánné        Török László 

polgármester          jegyző  

 

 

 

 

Reszlerné Pásztor Andrea       Szabó Konrád Sándor 

jkv. hitelesítő           jkv. hitelesítő 

 

 

   

 


